ANEXO I - MODELO DE OFÍCIO 

	OFÍCIO Nº XXXX/2023 
Cidade, (dia) de (mês) de 2023

Ao Senhor
Gilmar Sossella
Secretário de Trabalho e Desenvolvimento Profissional do Estado do Rio Grande do Sul. 

Assunto: RS Qualificação – Município xxxxxx.

Senhor Secretário,
Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho por meio deste apresentar manifestação de interesse em conveniar com a STDP quanto ao projeto RS Qualificação, informando que estou ciente:
- Da necessidade de seguir o mapa de demanda por qualificação profissional na escolha dos cursos;
- Das regras de distribuição de recursos previstas no item 3 da Chamada Pública, podendo haver redimensionamento do valor que foi solicitado à STDP;
- Da obrigatoriedade do aporte de contrapartida financeira no projeto, conforme percentuais fixados no item 4 da Chamada Pública;
- Dos termos do presente edital. 
Informo ainda que os atos para formalização do processo referentes à celebração do Convênio não contrariam a Lei Orgânica Municipal.
Que existe previsão orçamentária e recursos financeiros para contrapartida municipal, que não há qualquer débito em mora ou situação de inadimplência junto aos Órgãos e Entidades da Administração Pública Estadual que impeça a transferência de recursos oriundos de dotações consignadas no Orçamento do Estado do Rio Grande do Sul, na forma deste Plano de Trabalho e que a Certidão de Habilitação em Convênios “CHE” do Município encontra-se na situação “habilitado”. 
Atenciosamente,
XXXXXXX
Prefeito Municipal


Anexos:
Comprovante da Contrapartida
Certidão de Habilitação em Convênios
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